
Опис вакантної посади державної служби 
головного спеціаліста відділу ринкового та метрологічного нагляду                            Управління захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами, 
категорії В

Посадові обов’язки:
1. Здійснення державного ринкового нагляду та метрологічного нагляду:
· розроблення планів здійснення ринкового нагляду до 15 вересня року, що передує плановому, для їх узагальнення під час складання секторального плану з урахуванням наявних і очікуваних у наступному році кадрових, фінансових та інших ресурсів ;
· проведення перевірок характеристик продукції, в тому числі відбір зразків продукції та забезпечення проведення їх експертизи;
· надання пропозицій щодо складання планових заходів державного нагляду у сфері законодавчо регульованої метрології з урахуванням критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від впровадження господарської діяльності у сфері законодавчо регульованої метрології;
- проведення перевірок з метрологічного нагляду щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері законодавчо регульованої метрології.
2. Здійснення заходів щодо своєчасного попередження споживачів про виявлену небезпеку, яку становить продукція.
3. Участь в підготовці інформацій для висвітлення  у засобах масової інформації результатів роботи з контролю за додержанням законодавства про ринковий та метрологічний нагляди. Участь у підготовці місячної та квартальної звітності.
4. Підготовка матеріалів для прийняття керівництвом Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області(далі – Головне управління) рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. Здійснення контролю стану виконання суб'єктами господарювання цих рішень.
5. Оформлення матеріалів перевірок: 
-  актів, проектів рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, протоколів  
    про порушення вимог законодавства з державного ринкового нагляду,  проектів постанов;
- актів, приписів, протоколів, проектів постанов про порушення вимог законодавства у сфері метрології.
6. Перевірка виконання суб’єктом господарювання припису про усунення порушень метрологічних вимог.
7. Внесення відомостей до відповідних інформаційних систем.
8. Участь у підготовці  звітів, аналітичних матеріалів у дорученій ділянці роботи.
9. Розгляд скарг, заяв та пропозицій громадян, на підставі Закону України “Про звернення громадян”.

Умови оплати праці:
посадовий оклад –    13633 грн.; 
надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу».

Умови відбору та призначення на посаду:
призначення на посаду строкове до призначення на дану посаду переможця конкурсу, але не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

Вимоги до компетентності:
[bookmark: _GoBack]Ділові якості: вміння працювати в команді, здатність концентруватись на деталях, навички ділового листування, вміння використовувати комп’ютерні пристрої, базове офісне та спеціалізоване програмне забезпечення для ефективного виконання своїх посадових обов’язків, сервіси інтернету для ефективного пошуку потрібної інформації.
Особисті якості: стресостійкість, ініціативність, дисциплінованість, комунікабельність, відповідальність.

Обов’язкові вимоги: 
громадянство України;
вища освіта, не нижче ступеня бакалавра, молодшого бакалавра за спеціальністю економічного або юридичного спрямування;
вільне володіння державною мовою (підтверджене державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, який подається за наявності або протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).

Місце розташування Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області: м. Тернопіль, вул.  Микулинецька, 20.

Ми чекаємо на резюме кандидатів  (приклад форми) до 17.00 18 березня 2024 року на електронну адресу pohodjay.kadry@dpss-te.gov.ua.

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду. 

У разі виникнення запитань просимо звертатися за тел. (0352) 52 10 90.
