з в і т

про роботу Головного управління Держпродспоживслужби

в Тернопільській області
за І піріччя 2021 року
Управління безпечності харчових продуктів
та ветеринарної медицини
 Станом на 01.07.2021 року в області функціонувало 71 підприємство, яке здійснювало виробництво м’ясних виробів (6 м’ясопереробних підприємств, 12 боєнь, 37 ковбасних цехів, 16 інших), 11 молокопереробних, 5 рибопереробних підприємств різних форм власності. Контроль за їх роботою здійснюють 38 уповноважених лікарів ветеринарної медицини, які за посадовими обов’язками діють на основі «Положення про державний ветеринарний нагляд та контроль за діяльністю суб'єктів господарювання щодо забою тварин, переробки, зберігання, транспортування й реалізації продукції тваринного походження». 

За 1 півріччя 2021 року спеціалістами управлінь Держпродспоживслужби  в Тернопільській області проведено 8 планових  та 327 позапланових заходи, а саме:  господарств різної форми власності - 80, забійних м’ясопереробних підприємств - 48, інших об’єктів - 207. За результатами перевірок складено 335  актів обстеження, 130 письмових попередження. Відповідно до ч.1 ст.65 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин» було складено  8 протоколів і винесено 8 постанов (6 постанов вручені порушникам, 2 надіслано рекомендованим листом) про накладання на них штрафів на загальну суму 282000.0 грн До адміністративної відповідальності було притягнуто по ст.107 КУпАП  35 осіб на суму 6528.0 грн. 

   Відповідно до інформації яка була надана територіальними органами Держпродспоживслужби в районах, в Тернопільській області нараховується 11097 підконтрольних об’єктів різного степеню ризику а саме :

ДУЖЕ ВИСОКОГО - 0

ВИСОКОГО - 176

СЕРЕДНЬОГО - 450

НИЗЬКОГО - 1492

НЕЗНАЧНОГО - 8979

Спеціалістами ветеринарної медицини області видано 7439 документів дозвільного характеру з них - суб’єктам господарювання 2957, фізичним особам 4482.

Відповідно до законів України « Про ветеринарну медицину» та «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», спеціалістами управлінь Держпродспоживслужби в районах та м. Тернополі було видано 4 експлуатаційних дозволів на потужності по виробництву не харчових продуктів, та 9 експлуатаційний дозвіл на потужності по виробництву харчових продуктів.

Ветеринарно-санітарний контроль і нагляд на бойнях, м’ясо- птахо-переробних підприємствах

За звітний період на забійні пункти області надійшло і оглянуто - 14949 голів ВРХ.  В тому числі із господарств різних форм власності Тернопільської області – 3282 голів, з інших областей України – 11667 голів. Свиней - 15858 голів. В тому числі із господарств різних форм власності Тернопільської області –15613голів, з інших областей України – 245 голів. Птиці 1723064 голів. В тому числі із господарств різних форм власності Тернопільської області – 1051871 голів,  з інших областей України  – 671193 голів.

ВРХ на забій поступали з Тернопільської, Львівської, Хмельницької, Волинської, Івано-Франківської, Київської Житомирської, Рівненської, Черкаської, Харківської, Чернівецької, Сумської, Київської, Чернігівської Полтавської областей України.

Свині  на забій з поступали з Тернопільської, Рівненської областей України.

Птиця на забій  поступала з Тернопільської, Хмельницької, Київської, Львівської, Волинської, Рівненської, Чернівецької, Івано-Франківської областей України.

Всі тварини поступили на забій із супровідними ветеринарними та ідентифікаційними документами. 

За звітній період оглянуто всього подвірно і на забійних пунктах:  209- голів великої рогатої худоби, 3605 - голів свиней. На забійно-санітарних пунктах забито: 13 - голів великої рогатої худоби, 36 - голів свиней, Кількість тварин забитих подвірно становить: 196 - голів великої рогатої худоби, 3569 - голів свиней.

На території області функціонує 27 ринків на яких реалізовується сільськогосподарська продукція. Контроль за безпечністю продукції здійснюється лабораторіями ветсанекспертизи на ринках.

За І півріччя 2021 року в лабораторіях ветеринарно-санітарної експертизи оглянуто (проведено експертиз) всього:  230 - великої рогатої худоби, 7401 - свиней, 8057- інших видів тварин, 60588 - молока і молочних продуктів, 3151 - яйця,  9046 - риби і рибопродуктів, 234 - меду, овочів і фруктів - 35103, готових харчових продуктів - 31959, інших харчових продуктів - 8425.

На підставі існуючих документів (Гостів, методик) проведено лабораторних досліджень: 836 - яловичини, 25572 - свинини, 9638 - інших видів тварин, 109634 - молока і молочних продуктів, 6317 - яєць, 12441 - риби і рибопродуктів, 561 - меду, овочів і фруктів - 58770, готових харчових продуктів - 50418, інших харчових продуктів - 11152.

Після проведеної ветеринарно-санітарної експертизи виявлено випадків хвороб: 35 - ехінококоз свиней.

По наслідкам проведених лабораторних досліджень не допущено в реалізацію: свинини – 0,94 т. (ехінококоз, незаразні хвороби), молока і молочних продуктів – 0,702т (фальсифікат), яєць - 70 шт, (брудні, порушена цілісність), риби і рибопродуктів – 0,040 т. (не свіжа, пройшов термін реалізації), овочів та фруктів - 2,579 т. (зіпсуті, перевищений вміст нітратів), готових харчових продуктів - 0,493т.(без супровідних документів, домашнього виробництва, без маркування), інших харчових продуктів – 0,099т. (без супровідних документів, без маркування).

Направлено  на утилізацію: субпродуктів свинячих-0,094 т.

Направлено на утилізацію: риби і рибопродуктів-0,030 т.(протермінована, несвіжа), овочів і фруктів - 0,093т. (гнилі, перевищений вміст нітратів).

По випадках утилізації та знешкодження продукції тваринного та рослинного походження складено відповідні акти.

З метою забезпечення населення безпечними та корисними продуктами харчування, встановлення контролю за використанням забруднюючих речовин та за дотриманням правил застосування ветеринарних препаратів, згідно наказу Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів  від 15 січня 2021 року №22, розпорядження головного державного ветеринарного інспектора України №13 від 26.01.2021 року видано наказ Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області від 08.02.2021 року №19-ОД  “Про затвердження розподілу проб Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та інших забруднювачів у живих тваринах і необроблених продуктах тваринного походження на 2021 рік у Тернопільській області” 


Для ефективної роботи складалися Графіки щоквартальної доставки зразків  до уповноважених державних лабораторій ветеринарної медицини.

 
За I квартал 2021 року згідно Плану державного моніторингу для досліджень до уповноважених лабораторій було доставлено – 59 зразків від живих тварин і необроблених харчових продуктів тваринного походження, з них: Львівська РДЛДПССУ –   5,  ДНДІЛДВСЕ — 50, Київська  РДЛДПССУ –   4, а саме м'язи – 18  (6 - яловичини, 9 - свинини,  3 - птиці), печінка - 11 (4 - ВРХ, 5 — свині, 2 - птиці), сеча – 10 (4 - ВРХ, 6 - свині), молоко –  5, яйця — 15.

 
За II квартал 2021 року згідно Плану державного моніторингу для досліджень до уповноважених лабораторій було доставлено – 47 зразків від живих тварин і необроблених харчових продуктів тваринного походження, з них: Львівська РДЛДПССУ –   5,  ДНДІЛДВСЕ — 38, Київська  РДЛДПССУ –   4, а саме м'язи – 20  (5 - яловичини, 12 - свинини,  3 - птиці), печінка - 3 (1 - птиця, 2 - свині), сеча – 2 (1 - ВРХ, 1 - свині), нирки  - 1 (ВРХ), молоко –  5, яйця — 16.


За перше півріччя 2021 року на виконання Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів відібрано для дослідження в уповноважених лабораторіях 106 зразків: м'язи – 38  (11 - яловичина, 21 – свинина, 6- птиця), печінка - 14 (4 - ВРХ, 7 - свиней, 3 - птиці), сеча – 12 (5 - ВРХ, 7 - свині), нирки - 1 (1 - ВРХ) молоко –  10, яйця — 31. 


План  доставки зразків за перше півріччя 2021 року виконано на 100%, враховуючи вимоги рекомендованого графіку прийому зразків для моніторингових досліджень ДНДІЛДВСЕ (№Вх 1593-21 від 13.04.2021 року) згідно якого з II кварталу перенесено дослідження 31 зразка (яловичини — 11, свинини — 13, птиці — 2, молока — 4, яєць — 1).

На виконання наказу Держпродспоживслужби №168 від 05.03.2021 “Про затвердження Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження у 2021 році” сформовано наказ №75-ОД від 08.06.2021 року “Про затвердження розподілу зразків на виконання Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження при у Тернопільській області на 2021 рік”, згідно якого у Тернопільській регіональній державній лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів  планується дослідити 2466 проб на вміст хлор- та фосфорорганічних сполук, хімічних елементів, мікотоксинів, радіонуклідів, нітратів у пшениці (456) та ячмені (330), кукурудзі (408), соняшнику (312), сої (372), ріпаку (282), картоплі (66), моркві (30), буряку (36), капусті (42), груша (24), яблука (108). Зважаючи на сезонність харчових продуктів рослинного походження, за перше півріччя 2021 року  досліджень не проводили. Відбір зразків розпочнеться з ІІІ кварталу.


У I півріччі 2021 року при виконанні  Паспорту бюджетної програми на 2021 рік за КПКВК 1209040 “Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)”: 

виявлено 18 невідповідних харчових продуктів (16 харчових продукти тваринного та 2 рослинного походження) — 8 проб масла (невідповідність за: БГКП - 5, плісень - 4, МАФАнМ — 3, дріжджі — 2, жирно-кислотним складом — 4), 4 проби м’яса (БГКП -3, МАФАнМ — 3), 1 сир (БГКП, плісень, дріжджі),  1 ковбаса (БГКП), 1 сметана 21 % (БГКП), буряк, морква (нітрати);

використано (оплачено ч/з казначейство) бюджетних коштів – І кв -  59149,81 грн., ІІ кв – 63472,84 грн. Разом за перше півріччя - 122622,65 грн.;

     Відділом опрацьовано матеріали та надано пропозиції до Плану державного моніторингу за протимікробною резистентністю у ветеринарній медицині на 2021 рік.  Здійснено розрахунок потреби у видатках за КПКВК 1209030 «Організація та регулювання діяльності установ у системі Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» для формування Бюджетної декларації на 2022-2024 роки на виконання:


- плану державного моніторингу у харчових продуктах рослинного походження;


- плану державного моніторингу рибних продуктів;


- пропозиції до проекту Плану державного моніторингу у харчових

продуктах рослинного походження на 2022 рік.


Опрацьовано і вжито заходів щодо отриманих 15 інформаційних повідомлень системи швидкого реагування по харчових продуктах та кормах (RASFF). 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 25 жовтня 2019 року №37580/0/1-19, станом 01.07.2021 року, державними ветеринарними інспекторами проведено 33 позапланових заходи по виявленню непридатних до споживання, неправильно маркованих (фальсифікованих) харчових продуктів та відібрано 30 зразків молочної продукції, з них у 4-х зразках масла солодко-вершкового виявлено невідповідність жирно-кислотного складу молочних жирів. Видано 12 приписів, прийнято 5 рішень Головного державного ветеринарного інспектора Тернопільської області про припинення та вилучення з обігу.

Щодо виконання доручення Прем’єр-міністра України від 14.12.2020 року № 50773/0/1-20 з питань реформування системи шкільного харчування, здійснено 62 заходи державного контролю у сфері безпечності харчових продуктів у закладах освіти – 36 приписів, та 53 заходи відносно постачальників - 20 приписів. Відібрано 89 зразків на мікробіологічні показники (10 невідповідностей) та 105 на фізико-хімічні показники (7 невідповідностей).

Подано на розгляд Головному державному ветеринарному та Головному державному інспекторам Тернопільської області 9 рішень ДПСС про припинення та вилучення продукції  (всього -124,3 кг).

Забезпечено 100-відсоткове виконання плану протиепізоотичних заходів щодо  діагностичних досліджень:  

· ящур всіх типів ВРХ;

· гіподерматоз ВРХ;
· сап коні;

· туберкульоз ВРХ (бактеріологічно);

· інфекційний епідидиміт баранів ;

· орнітоз птиця;

· лістеріоз птиця;

· дика птиця хв. Ньюкасла;

· бджоли лабораторно;

· весняна віремія коропа;

· дикі свині АЧС;

· дикі свині трихінельоз;

· лисиці сказ щелепи;

· синантропна птиця грип, хв. Ньюкасла 

· птиця грип;

· Дрх фасціольоз;

· свині АЧС;

· фасцільоз ВРХ ;

· заразний вузликовий дерматит ВРХ;

  Забезпечено 100-відсоткове виконання плану проведення щеплень і лікувально-профілактичних заходів по сибірці ВРХ.

Управління  фітосанітарної безпеки

Управлінням фітосанітарної безпеки за І півріччя 2021 року проведена наступна робота:

1. Оглянуто понад 8714,0168 тонн, 64,399 м3, 8888753 штук імпортних об’єктів регулювання.

2. При цьому виявлено регульований шкідливий організм – західний квітковий трипс у зрізах квітів  (країна походження – Ефіопія; країна експорту - Нідерланди) у кількості 950 шт. 

3. Складено 17 нотифікаційних повідомлень:

- 1 випадок  у зв’язку з виявленням карантинного організму;

- 16 випадків у зв’язку з немаркованим дерев’яним пакувальним матеріалом.

4. Нотифікаційні повідомлення про невідповідність об’єктів регулювання направлено до таких країн: Нідерланди,  Італія, Польща, Чехія, Туреччина, Словацька Республіка, Болгарія.

5. При огляді продукції, яка відправлялася на експорт, оглянуто: 23,684 тис.  тонн, 12,131 тис. м3 та 157,568 тис.  штук об’єктів регулювання.

6. При перевезеннях в межах країни оглянуто понад 6,249 тис. тонн, 7,15 м3, об’єктів регулювання. 

7. За І півріччя 2021 року оформлено та видано 1452 штук фітосанітарних сертифікатів, 200 штук карантинних сертифікатів.

8. На виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів, у звітному періоді проведено обстеження с/г посівів, зокрема:

· На вимогу Китайської Народної Республіки на площі 3677,809 га;

· На вимогу Євразійського економічного союзу на площі 276,0 га.

9. Державні фітосанітарні інспектори провели фітосанітарний моніторинг території Тернопільської області на виявлення карантинних організмів с/г угідь на площі 5336,3 га.

10. Впродовж І півріччя 2021 року спеціалістами відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків:

· проведено фітосанітарний моніторинг посівів сільськогосподарських рослин на площі 25,15 тис.га;
· обстежено с/г культури для встановлення чисельності шкідників та розвитку хвороб на площі 26,0 тис. га.
· складено 96 інформаційних повідомлень про стан розвитку та розповсюдження основних шкідників та хвороб с/г рослин у Тернопільській області;
· складено 25 термінових повідомлень (сигналів) про появу та розвиток шкідливих об’єктів на посівах с/г культур у Тернопільській області;
· складено 12 прогнозів фітосанітарного стану основних с/г рослин у господарствах Тернопільській області.

11. У звітному періоді спеціалісти Управління фітосанітарної безпеки здійснили контроль за проведенням захисних міроприємств хімічним методом від шкідників, хвороб та бур’янів на площі 1604,3 тис.га.

12. Проведено навчання осіб, діяльність яких безпосередньо пов’язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами, при цьому видано 1089 допусків та 1089 посвідчень.

13. У звітному періоді проводилися планові та позапланові заходи державного нагляду -  перевірки щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства у сферах захисту та карантину рослин, насінництва та розсадництва, у кількості - 114 планових заходів державного нагляду у сфері захисту рослин, 44 планових заходи у сфері карантину рослин та 2 планових заходи у сфері насінництва та розсадництва; 14 позапланових заходи державного нагляду у сфері захисту рослин. 

14. Винесено 32 приписи щодо усунення порушень законодавства у сфері захисту рослин. Розглянуто 14 справ про адміністративне правопорушення у сфері захисту рослин та 7 справ про адміністративне правопорушення у сфері карантину рослин. 

15. Впродовж І півріччя відділом контролю у сфері насінництва та розсадництва проведено моніторинг:

·  насіннєвих компаній, якими було реалізовано 2578,683 тонни насіння;
· насінницьких посівів ярих культур висіяних на загальній площі 2584,2 га;
· насінницьких посівів озимих культур на загальній площі 3382,5 га; 
· закладання ділянок для селекційних, дослідних робіт і експонування сільськогосподарських культур на загальній площі 0,92 га;

· узгоджено план-схем розташування насіннєвих посівів перехреснозапильних культур.
Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства
Планові заходи держнагляду (контролю)

Згідно Плану заходів державного нагляду (контролю) заплановано на 2021 рік перевірити – 298 об’єктів. Перевірено 143 об’єкти  (48 % %), в тому числі об’єкти водопостачання (8), дитячі навчальні заклади (134), перукарня (1). Із запланованих не перевірені заклади охорони здоров’я у зв’язку з відсутністю уніфікованих форм актів для їх перевірки. 

Порушення були виявлені на 117 об’єктах (82 %), з приводу  виявлених порушень керівникам об’єктів направлено приписів – 117. Складено протоколів про порушення санітарного законодавства за ст.42 КУпАП - 35, з них по водопостачанню 1 протокол, по дитячих навчальних закладах – 34. 

Позапланові заходи державного нагляду (контролю)  

Проведено 22 позапланові перевірки, з них 19 – по виконанню приписів та 3 за погодженням Держпродспоживслужби України з приводу звернень громадян.

Здійснено 601 обстеження об’єктів:

· щодо дотримання протиепідемічних заходів по COVID-19 – 453, з приводу розслідування спалахів кишкових інфекцій – 8 (4 спалахи у 2021р.);

· за заявами:

·  для отримання ліцензії на медичну практику – 56 (І півр. 2020 рік - 56);

· для акредитації освітніх закладів – 2;

· з метою оформлення санітарних паспортів на склади пестицидів – 32 (І півр. 2020 р. – 19);

· з метою оформлення санітарних паспортів на рентгенкабінети – 41 (І півр. 2021р. – 13);

· щодо скорочення санітарно-захисних зон – 3;

· для погодження реєстрових карт об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів – 6.
З приводу  виявлених порушень санітарного законодавства спеціалістами Держпродспоживслужби складено протоколів  по COVID-19 за ст.42 КУпАП - 249; за результатами розслідування спалахів – 4 за ст.42 КУпАП, за порушення при застосуванні пестицидів за ст.42, ст.83 КУпАП – 3.

Контроль дотримання протиепідемічних заходів під час дії карантину по COVID-19

Кількість здійснених моніторингових візитів у складі 52 мобільних бригад із представників органів місцевого самоврядування, територіальних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби та місцевих підрозділів Національної поліції – 25 511.

Виявлено порушень – 4 896.

Направлено приписів, пропозицій – 4 708.

Складено протоколів про адмінправопорушення за недотримання протиепідемічних правил по COVID-19 – 968 (працівниками Держпродспоживслужби - 249 та спільно з працівниками Національної поліції  - 719).

                Заходи адміністративного впливу 

Складено протоколів про адмінправопорушення за ст. 42 КУпАП (порушення  санітарного законодавства) - 287 на суму 98 022 грн., стягнуто до держбюджету 98 022 грн.

Під час рейдових обстежень суб’єктів господарювання спільно з Національною поліцією стосовно дотримання вимог карантину по COVID-19 складено 719 протоколів про адмінправопорушення за ст.44-3 КУпАП.

                       Розгляд звернень громадян

Зареєстровано та розглянуто 53 звернення (скарги) від громадян. 

Ініційовано 42 комісійних розгляди спільно з органами місцевого самоврядування. 

52 звернення вирішено позитивно на користь заявника (98,8 %). 

                     Адмінпослуги та погоджувальні процедури 

· видано рішень (погоджень) щодо можливості видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами – 80, з них 8 негативних - відмовлено у видачі дозволу (І півр. 2020р. – 78/5); 

· видано санітарних паспортів на рентгенкабінети (джерела іонізуючого випромінювання) – 40, у видачі 1 паспорту відмовлено (І півр.2020р. – 11/2);

· погоджено санітарних паспортів на склади пестицидів та мінеральних добрив – 28, у видачі 4 паспортів відмовлено (2020р. – 18/1);

· видано актів санітарно-епідеміологічного обстеження об’єкту для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики – 56, з них 1 – негативний (І півр. 2020р. – 56/0);

· погоджено реєстрових карт об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів – 6.
                   Моніторингові  лабораторні  дослідження

За програмою КПКВК 1209040 для проведення у 2021 р. досліджень під час здійснення державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства було виділено 1 516 400 грн., виграла тендер Тернопільська регіональна державна лабораторія Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Станом на 01.07.2021р. річний План моніторингових лабораторних досліджень  виконаний на 55 % (освоєно 835 356,27 грн.). 

Всього відібрано для лабораторних досліджень проб питної води, готових страв та продуктів харчування, піску, змивів на якість дезінфекції, бактеріальне забруднення та на стерильність, замірів параметрів мікроклімату та освітлення, радіологічних – 2798 проб, проведено досліджень – 6612. Відхилення від нормативних показників виявлено у 234 пробах, що складає 8,36 %,  у 308 дослідженнях, що складає 4,65 %.

Так, за мікробіологічними показниками досліджено 154 проби питної води, в 11 пробах виявлено відхилення (14 %); 150 проб питної води за санітарно-хімічними показниками, виявлено 57 невідповідностей нормативним показникам (38 %); 99 взірців готових страв за мікробіологічними показниками, встановлено невідповідність у 14 випадках (14,14 %); 21 готову страву за санітарно-хімічними показниками, невідповідностей не виявлено; 1117 змивів з об’єктів зовнішнього середовища - у 119 випадках виявлено відхилення від нормативних показників (10,65 %); піску на паразитологічні дослідження 29 проб, відхилень не виявлено;  параметрів штучного освітлення 81, у 3 випадках встановлені невідповідності  (3,7%); параметрів мікроклімату 692, у 18 випадках зафіксовані відхилення (2,6 %).

За результатами виявлених невідповідностей  власникам та керівникам об’єктів надано пропозиції та рекомендації, проконтрольовано їх виконання та проведені повторні контрольні лабораторні дослідження.

Організація харчування дітей
В області протягом 2020/2021 навчального року функціонувало 1286 навчальних закладів, в т.ч. 600 дошкільних та 686 закладів загальної середньої освіти. Протягом звітного періоду спеціалістами Держпродспоживслужби області на виконання Плану заходів з реформування системи шкільного харчування здійснено заходи державного нагляду (контролю) у 166 закладах, зокрема проведено перевірки (в т.ч. у складі комісій) 126 закладів дошкільної освіти та 40 загальноосвітніх навчальних закладів. На 109 об’єктах виявлені порушення у сфері санітарного законодавства.
36 закладів не мають власних харчоблоків – організоване харчування лише буфетною продукцією, у 1 закладі забезпечене привозне гаряче харчування, 7 не мають холодної протічної води, 24 – гарячої, 88 їдалень та буфетроздаткових не мають достатньої кількості холодильного обладнання та 115 – технологічного, наявне зношене, застаріле.

Лабораторно у закладах освіти досліджено 1324 проби харчових продуктів, сировини, готових страв, досліджень на калорійність, змивів з обладнання, одягу та рук працівників, виявлено відхилень – у 124 випадках (9,4 %), зокрема досліджено: 31 пробу на калорійність страв, відхилення виявлено у 5 випадках (16,1%), 97 проб харчових продуктів за мікробіологічними показниками – 11 проб не відповідали вимогам (11,3%), 17 проб харчових продуктів на якість термічної обробки – всі в межах норми,  взято 1009 змивів з об’єктів зовнішнього середовища – 93 не відповідало вимогам (9,2%).

Досліджено 109 проб води питної за мікробіологічними показниками, не відповідало вимогам – 5 (4,6%); за санітарно-хімічними показниками досліджено 108 взірців води питної, у 32 випадках виявлено невідповідність нормативним показникам (29,6%).

Розглянуто та погоджено 1469 перспективних двотижневого меню в навчальних закладах, з них 69 повертались на доопрацювання. 

За результатами здійснених заходів державного нагляду (контролю), комісійних обстежень, проведених лабораторних досліджень керівникам закладів надано 109 приписів, рекомендацій та пропозицій, складено 36 протоколів про порушення санітарних норм.

Спільно з КУТОР «Центр аналітично-методичного та матеріально-технічного забезпечення розвитку освітніх закладів області» 17.03.2021р. проведено онлайн - семінар для закладів освіти та представників відділів освіти та науки при РДА, ОТГ щодо впровадження системи НАССР і дотримання санітарного законодавства з організації харчування. Спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області залучались представниками КУТОР «Центр аналітично-методичного та матеріально-технічного забезпечення розвитку освітніх закладів області» до обстежень навчальних закладів області з метою надання консультацій в плані модернізації харчоблоків.
З метою впровадження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти на рівні управлінь освіти територіальних громад проведено 55 нарад-семінарів, 6 – на рівні міських рад та 83 – в закладах середньої освіти.

Оздоровча кампанія

На території області під час оздоровчого сезону 2021 року функціонує 7 позаміських закладів оздоровлення та відпочинку для дітей та 22 табори з денним перебуванням дітей на базі загальноосвітніх навчальних закладів. Всі заклади, які розпочали свою роботу, відкрились з погодження територіальних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області – акти готовності підписані на всі стаціонарні та пришкільні табори. 

У закладах оздоровлення та відпочинку протягом І-ІІ оздоровчих змін перебувало 1977 дітей, у тому числі 803 дитини оздоровлено та 1174 охоплено відпочинком.

У сфері санітарного законодавства в закладах оздоровлення/відпочинку проведено 1 захід державного нагляду (контролю) – обстеження відповідно до заяви керівника закладу), окрім цього здійснено 35 комісійних перевірок (об’їзди з ОДА, перевірки у складі районних комісій) - виявлено порушення у 1 закладі (на момент обстеження відсутня достатня кількість дезинфікуючих зособів та безконтактних термометрів). За участю спеціалістів Держпродспоживслужби області проведено 14 нарад, 3 семінари, 5 лекцій та 39 бесід щодо створення відповідних умов для оздоровлення та відпочинку дітей. Питання щодо підготовки до початку оздоровчої кампанії заслухано 25.05.2021 р. на засіданні комісії з питань ТЕБ та НС при Тернопільській ОДА. На офіційному веб-сайті Головного управління ДПСС в Тернопільській області розміщено 4 матеріали, підготовлено 1 тематичну статтю в пресу, проведено 1 виступ по радіо і 2 виступи на місцевих телеканалах.
Розслідування спалахів
Щорічно в області реєструється 5-7 спалахів кишкових інфекцій чи масових харчових отруєнь, у 2019 р. – 6 спалахів (61 хворий), у  2020р. (у березні) зареєстрований лише 1 спалах харчової токсикоінфекції (25 хворих). 

З початку 2021 року на території області зареєстровано та розслідувано    4 спалахи гострої кишкової інфекції, що були пов’язані із дитячими навчальними закладами – три в місті Тернопіль та один в Чортківському районі (с. Джурин). Всього постраждалих осіб – 61, в тому числі дітей - 59. У всіх випадках встановлено діагноз «Гостра кишкова інфекція» вірусної (рота- та норовіруси) етіології з лабораторним підтвердженням. 

Завдяки своєчасно організованим і розпочатим  розслідуванням, запровадженню протиепідемічних та обмежувальних заходів у вогнищах, встановлено джерела інфекції, фактори передачі, забезпечено  ліквідацію спалахів інфекційних хвороб в межах одного інкубаційного періоду, не допущено повторних випадків захворювань у вогнищах. Під час проведення розслідування спалахів Тернопільською регіональною лабораторією Держпродспоживслужби та лабораторією ДУ «Тернопільський обласний лабораторний центр МОЗ України»  проводились дослідження проб питної води, харчових продуктів, готових страв за бактеріологічними та вірусологічними показниками, змиви з об’єктів зовнішнього середовища на наявність патогенної мікрофлори, обстежувались контактні особи та працівники дитячих закладів.
З метою недопущення нових випадків захворювань та усунення виявлених порушень тимчасово призупинялась робота дитячих навчальних закладів, з приводу  виявлених порушень вимог санітарного законодавства та зафіксованих невідповідностей за результатами лабораторних досліджень,  завідуючих садочків було притягнуто до адміністративної відповідальності, проінформовано органи місцевого самоврядування, Національну поліцію, Державну службу з надзвичайних ситуацій. Питання щодо ліквідації спалахів було розглянуто на позачергових засіданнях комісій з техногенно-екологічної безпеки місцевого рівня та на плановому засіданні регіональної комісії з питань ТЕБ та НС при Тернопільській облдержадміністрації 25.05.2021р. Матеріали розслідування спалахів висвітлювались у ЗМІ та на офіційному сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області.
Управління захисту споживачів
Протягом I півріччя 2021 року спеціалістами відділу контролю у сфері торгівлі, робіт та послуг проведено 31 перевірку  щодо дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів, з них 6 - згідно затвердженого плану та 25 – згідно звернень громадян. 

    Під час проведення перевірок встановлені наступні порушення: відсутність необхідної, доступної, достовірної та своєчасної інформації про продукцію та продавця;  невиконання  або  несвоєчасне  виконання  припису про усунення порушень  прав  споживачів, реалізація товарів строк придатності  яких  минув, реалізація товарів без документів, що засвідчують їх якість,  відсутній  куток  покупця, видача споживачам розрахункових документів не встановленої законодавством форми або ж не видача їх взагалі, порушення умов договору між споживачем і виконавцем про виконання роботи, надання послуги та ін.

   За результатами перевірок у 1 півріччі 2021 року за порушення законодавства про захист прав споживачів до адміністративної відповідальності притягнуто 28 осіб та накладено адміністративних санкцій на суму 4,93 тис. грн., в добровільному порядку сплачено – 4,59 тис.грн. До відповідальності згідно ст.23 Закону України «Про захист прав споживачів» притягнуто 17 суб’єктів господарювання та накладено адміністративно-господарських санкцій на суму – 69,635 тис. грн., в добровільному порядку сплачено – 27,267 тис.грн. 

   У 1 півріччі 2021 року забраковано товарів на суму 114,522 тис.грн.

   За звітний період за результатами перевірок видано 17 приписів щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері  захисту споживачів.

Розгляд звернень

Протягом 1 півріччя до  Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, надійшло 373 звернень громадян з приводу порушення їх прав як споживачів. При цьому на  особистому  прийомі отримано 290 скарг, в письмовому вигляді поступило 63 звернень, з урядової "гарячої лінії" отримано 20 скарг.

Спеціалістами Управління розглянуто 371 звернення, з них на 158 – надано роз’яснення, 213  звернень задоволено та повернуто грошей споживачам в сумі 248,698 тис. грн. 

Як показує аналіз  звернень за 1 півріччя 2021 року,  розглянуто:

 -   з питань якості  продовольчих товарів – 24 звернення (6,43%);      

 -   з питань якості непродовольчих товарів - 145 звернень (38,87%);

 -  щодо якості наданих послуг – 204 звернення  (54,69%), з них 22 звернень щодо неналежного надання послуг житлово-комунальними господарствами.


Сектор контролю за рекламою, дотриманням антитютюнового законодавства та пробірного контролю: 
Протягом звітного періоду Управлінням захисту споживачів досліджено 260 рекламоносіїв та встановлено 34 порушення  дотримання вимог рекламного законодавства. За порушення законодавства про рекламу винесено 22 рішення про накладення штрафу на суму 44,133 тис. грн.  Сплачено в добровільному порядку – 14, на суму 20,208 тис. грн. 
Відповідно до затвердженого Плану заходів державного нагляду (контролю) Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області на 2021 рік  проведено 2  перевірки  щодо контролю за дотриманням Закону України  «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров’я населення». Під час яких встановлені наступні порушення: в закладі ресторанного господарства дозволено куріння тютюнових виробів, відсутня  наочна  інформація, яка   складається   із   графічного   знака  та  про  заборону куріння та тексту такого змісту: «Куріння заборонено».

За результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) винесено 2 приписи щодо усунення порушень та постанову про накладення стягнень, передбачених статтею 20 вищезазначеного Закону на суму 1,00 тис. грн., яка сплачена в повному обсязі до державного бюджету.
У Річному  плані здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2021 рік відсутні суб’єкти господарювання, що здійснюють реалізацію  виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння на території нашої області.

Звернень щодо якості виробів з дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння на адресу Управління захисту споживачів ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області у 1 півріччі 2020 року не надходило.
Відділ ринкового та метрологічного нагляду

Протягом першого півріччя 2021 року спеціалістами відділу ринкового та метрологічного нагляду Управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області здійснено 32 планових перевірок характеристик продукції відповідно до затвердженого Секторального плану державного ринкового нагляду на 2021 рік та 22 позапланових перевірок.  

Із 55 проведених перевірок характеристик продукції порушення законодавства з ринкового нагляду встановлено в 45 суб’єктів господарювання. 
Протягом першого півріччя  2021 року суб’єктам господарювання надано 101 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, складено 5 протоколів  про виявлені порушення законодавства з ринкового нагляду та винесено 4 постанови про накладення штрафних санкцій на суму  238,00 тис. грн., з яких сплачено до державного бюджету 187,00тис.грн. 

Під час проведення перевірок характеристик продукції спеціалістами відділу ринкового та метрологічного нагляду було відібрано 9 зразків  продукції для проведення експертизи. 

Згідно результатів випробувань 6 відібраних  зразків  продукції  не відповідають встановленим вимогам, по 1 зразку триває єкспертиза. 

Метрологічний нагляд

Протягом 1 півріччя 2021 року проведено 9 планових перевірок (в 6 суб’єктів господарювання) та 2 позапланових (перевірки виконання  припису)  з метрологічного нагляду щодо дотримання суб’єктами  господарювання вимог законодавства у сфері законодавчо регульованої метрології. 

При проведенні перевірок обревізовано 244 одиниць засобів вимірювальної техніки, з яких 61 од.  визнано непридатними до застосування.

Найбільш характерні приклади порушень метрологічних вимог - застосування ЗВТ не повірених, або термін повірки яких закінчився.

 За результатами перевірок Головним управлінням вжиті такі заходи:

· видано 4  приписи про усунення порушень метрологічних вимог;

· складено 4 протоколи про адміністративне правопорушення у сфері метрології та метрологічної діяльності – за порушення застосування засобів вимірювальної техніки згідно ст. 172 КУпАП;

              -   винесено 4 постанови про адміністративне правопорушення на суму 0,680 тис. грн., яка сплачена в повному обсязі до державного бюджету.

За звітний період надійшло 1 звернення громадян щодо порушення законодавства в галузі метрології та метрологічної діяльності, на яке надано роз’яснення.
Сектор контролю за регульованими цінами

       Протягом першого півріччя 2021 року фахівці Сектору контролю за регульованими цінами провели 12 перевірок  щодо порядку формування, встановлення і застосування цін (тарифів) на житлово-комунальні послуги та інші платні послуги, з них 11  згідно затвердженого плану та  один позаплановий захід контролю. У 8 суб'єктів  із перевірених виявлено порушення державної дисципліни цін, тобто у  67 відсотків.

За результатами перевірок до суб'єктів господарювання застосовано адміністративно-господарських санкцій на загальну суму 82 200 гривень, до адміністративної відповідальності притягнули 6 винних осіб та наклали адміністративних санкцій на суму 16200 гривень. Повернуто споживачам 558 700 гривень.

Одночасно, за І півріччя поточного року фахівці сектору провели моніторинг  по 298 аптечних закладах (проаналізовано 859 лікарських засобів та 31028 цін, щодо яких здійснюється аналіз, вартість яких підлягає відшкодуванню). Порушень не виявлено.

Спеціалісти Сектору контролю за регульованими цінами працювали у складі 7-ми комісій при органах місцевого самоврядування з питань  вивчення економічної обґрунтованості цін (тарифів). За результатами  роботи  органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування надані рекомендації щодо вдосконалення порядку формування, встановлення та застосування цін (тарифів). Попереджене  обрахування споживачів у розрахунку на рік по житлово-комунальних послугах  на суму  3 302 800 гривень.

    Протягом шести місяців поточного року спеціалісти Сектору розглянули 10 звернень, з них на всі надано письмові роз’яснення.

Відділ реєстрації сільськогосподарської техніки
     Від початку року спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: 

· зареєстровали перереєстровали, видали дублікатів на 1910 одиниць техніки;

· зняли з обліку 799 одиниць техніки;

· видали 1018 посвідчень тракториста-машиніста;

· опрацювали 22870 запитів приватних і державних виконавців, правоохоронних органів, ДФС, арбітражних керуючих;

· надали 3810 консультацій щодо реєстрації, зняття з обліку техніки, а також порядок складання іспитів на право отримати посвідчення тракториста-машиніста. 

Звернення громадян

Протягом І півріччя 2021 року в Головне управління  Держпродспоживслужби в Тернопільській області надійшло:

1.  206 звернення громадян з них:

· 17 з питань безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини;

· 53 - екології та забруднення навколишнього середовища, санітарного стану;

· 65 - захисту прав споживачів;

· 18 - захисту рослин та фітосанітарії;

· 5 - питання цін;

· 48 - інші.

В тому числі 38 на «Урядову гарячу лінію».

2. 24 запити на отримання публічної інформації з них:
· 1 з питань безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини;

· 3 - екології та забруднення навколишнього середовища, санітарного стану;

· 4 - захисту прав споживачів;

· 3 - питання цін;

-   13- інших питань діяльності.

Кадрова робота
Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській  області (далі – Головне управління) налічує 26 управлінь, 2 відділи та 3 сектори, зокрема: 

· Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини; 

· Управління фітосанітарної безпеки; 

· Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства;

· Управління захисту споживачів;

· Управління економіки, бухгалтерського обліку та звітності;

· Управління роботи з персоналом;

· Управління організаційно-господарського забезпечення;

· Відділ правового забезпечення;

· Відділ реєстрації сільськогосподарської техніки;

· Сектор контролю за регульованими цінами;

· Сектор з питань запобігання корупції;

· Сектор внутрішнього аудиту;

· 18 районних та 1 міське управління.

Згідно зведеного штатного розпису на 2021 рік, затвердженого Держпродспоживслужбою України гранична чисельність працівників Головного управління становить 318 штатних одиниць, з них 217 державних службовців та 101 – недержавних службовці. 

Головному управлінню підпорядковуються 22 установи, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби та розташовані на території Тернопільської області, зокрема 19 державних лікарень ветеринарної медицини,  Тернопільська регіональна  державна лабораторія Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та 2 міжрайонних державних лабораторій Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, штатна чисельність яких становить  526  штатних одиниць.
17

