
Опис вакантної посади державної служби 
головного спеціаліста відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Тернопільського районного управління, категорії В1
(місце роботи м. Збараж)

Посадові обов’язки:
1. Здійснення державного нагляду (контролю) за:

· дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин;
· тваринами, харчовими продуктами,  іншими об’єктами санітарних заходів, що пов’язані з продуктами тваринного походження, репродуктивним матеріалом, племінною справою у тваринництві, біологічними продуктами, патологічним матеріалом, ветеринарними препаратами, субстанціями, кормовими добавками, преміксами та кормами, засобами ветеринарної медицини, засобами догляду за тваринами та супутніми об'єктами, штамами мікроорганізмів, а також потужностями, що використовуються для їх виробництва, переробки, зберігання та обігу;

· діяльністю суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво, перевезення, зберігання, реалізацію органічної продукції (сировини);

·  проведенням ветеринарно-санітарної експертизи на потужностях, які використовуються для виробництва та/або обігу тварин, харчових продуктів, а також на агропродовольчих ринках та за місцем проведення ярмарок;

· діяльністю суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво, перевезення, зберігання, реалізацію органічної продукції (сировини);

· безпечністю харчових продуктів у процесі їх виробництва та/або обігу з метою їх експорту та імпорту, а також видачею ветеринарних свідоцтв у визначених законодавством випадках;

· переміщенням тварин, харчових продуктів, інших об’єктів санітарних заходів, пов’язаних з продуктами тваринного походження, репродуктивного матеріалу, біологічних продуктів, патологічного матеріалу, ветеринарних препаратів, субстанцій, кормових добавок, преміксів та кормів, засобів ветеринарної медицини, засобів догляду за тваринами та супутніми об'єктами, штамів мікроорганізмів;

· організацією роботи зі збору, утилізації та знищення загиблих тварин і побічних продуктів тваринного походження, не призначених для споживання людиною;

· здійсненням протиепізоотичних заходів юридичними та фізичними особами, що провадять професійну діяльність у галузі ветеринарної медицини;

· дотриманням законодавства щодо ідентифікації та реєстрації тварин;

· проведенням суб’єктами господарювання дезінфекції, дезінсекції та дератизації на потужностях, що використовуються для виробництва, переробки, зберігання та обігу тварин, харчових продуктів, репродуктивного матеріалу, ветеринарних препаратів, субстанцій, кормових добавок, преміксів та кормів, а також засобів, що використовуються для їх транспортування.

· впровадженням постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

2. Участь у організації захисту населення від хвороб, спільних для тварин і людей. 
3. Участь у виконані загальнодержавних програм у галузі ветеринарної медицини, у тому числі проведенню моніторингу залишкової кількості ветеринарних препаратів та забруднювальних речовин у живих тваринах, продуктах тваринного походження і кормах.
4. Участь в організації здійснення заходів для проведення дезінфекції, дезінсекції та дератизації на потужностях, що використовуються для виробництва, переробки, зберігання та обігу харчових продуктів, тварин, репродуктивного матеріалу, ветеринарних препаратів, субстанцій, кормових добавок, преміксів та кормів, засобів ветеринарної медицини, засобів догляду за тваринами та супутніми об’єктами, штамів мікроорганізмів, а також засобів, що використовуються для їх транспортування.
5. Аналізування причин й умов виникнення та поширення хвороб тварин, організація заходів щодо локалізації та ліквідації спалаху заразних хвороб, спільних для тварин і людей, підготовка пропозицій та рекомендацій щодо профілактики, ліквідації та боротьби з такими хворобами.
6. Участь у видачі органам страхування висновків щодо причин захворювання вимушено забитих, загиблих або знищених тварин.
7. Участь у забезпечені у випадках, передбачених законом, своєчасного встановлення карантину в разі виникнення особливо небезпечних хвороб, включених до списку МЕБ, або інших хвороб, що підлягають повідомленню, проведення карантинних та інших ветеринарно-санітарних заходів в інфікованій та буферній зонах, зоні спостереження. 

8. Участь в організації проведення моніторингу кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, отриманих з використанням ГМО, за критерієм наявності в них зареєстрованих ГМО джерел. Участь у розроблені та подачі пропозицій щодо плану щорічного державного контролю, плану державного моніторингу та плану протиепізоотичних заходів відповідно до закону. Підготовка матеріалів щодо внесення інформації до відповідних реєстрів потужностей (об’єктів).
Умови оплати праці:

посадовий оклад – 5600 грн.; 

надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»;

надбавка до посадового окладу за ранг державного службовця відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (із змінами).
Умови відбору та призначення на посаду:

призначення на посаду строкове до призначення на дану посаду переможця конкурсу, але не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Вимоги до компетентності:
Ділові якості: вміння працювати в команді, аналітичні здібності, здатність концентруватись на деталях, навички ділового листування та роботи з великими обсягами інформації, вміння використовувати комп’ютерні пристрої, базове офісне та спеціалізоване програмне забезпечення для ефективного виконання своїх посадових обов’язків, сервіси інтернету для ефективного пошуку потрібної інформації.
Особисті якості: стресостійкість, ініціативність, дисциплінованість, комунікабельність, відповідальність.

Обов’язкові вимоги: 
громадянство України;

вища освіта, не нижче ступеня бакалавра, молодшого бакалавра за напрямками підготовки «Ветеринарія», «Ветеринарна медицина»;
вільне володіння державною мовою (підтверджене державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, який подається за наявності або протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).

Місце розташування Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області: м. Тернопіль, вул.  Микулинецька, 20.

Ми чекаємо на резюме кандидатів  (приклад форми) до 17.00 18 вересня 2023 року на електронну адресу pohodjay.kadry@dpss-te.gov.ua.

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду. 

У разі виникнення запитань просимо звертатися за тел. (0352) 52 10 90.
